

VARGA ISTVÁN OKTATÁSI ALAPÍTVÁNY

a 2003. 09. 15-i módosításokkal és a 2003. 11. 21-i kiegészítésekkel
egységes szerkezetbe foglalt

ALAPÍTÓ OKIRATA

A Varga István Kereskedelmi, Közgazdasági Szakközépiskola és Szakiskola alapító, az oktató munka korszerűsítése és a tanulmányi munka színvonalának emelése céljából a Polgári Törvénykönyv 74/A. §-a alapján, alapítvány létrehozását határozta el a következők szerint:

- 1. Az Alapítvány neve:** Varga István Oktatási Alapítvány
- 2. Az Alapítvány székhelye:** 1039 Budapest, Hatvany Lajos u. 7.
- 3. Az Alapítvány alapítója:** Varga István Kereskedelmi,
Közgazdasági Szakközépiskola
és Szakiskola
(1039 Budapest, Hatvany Lajos u. 7.)
- 4. Az Alapítvány célja:**

A közgazdasági, pénzügyi és kereskedelmi középfokú szakképzés korszerűsítésének támogatása, az idegen nyelvtanulást elősegítő módszerek, tanulmányutak, oktatási anyagok költségeinek fedezése, a számítástechnika oktatás személyi és tárgyi feltételei fejlesztésének elősegítése.

Az alapító iskolában kimagasló oktató munkát végző tanárok és a kiváló tanulmányi eredményt elérő tanulók jutalmazása.

Az arra rászoruló tanulók anyagi támogatása.

- 5. Az Alapítvány vagyona:**

Az alapító 50,000,-Ft-ot, azaz ötvenezer forintot bocsát az Alapítvány rendelkezésére, mely összeget az Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank RT. III. kerületi fióknál a számlán helyezett el.

Az Alapítvány nyitott, amely bármely magánszemély, jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet pénzbeli vagy természetbeni adománnyal támogathat.

6. Az alapítványi vagyon felhasználásának módja:

Az Alapítvány a céljainak megvalósítása érdekében az Alapítvány Vagyonából pályázatok, kérelmek, javaslatok alapján:

- az oktatást végző tanárok továbbképzését támogatja,
- a korszerű oktatási eszközök, módszertani segédanyagok készítését, szakkönyvek megírását díjazza, az előállítási költségeket fedezi,
- nyelvtanulás elősegítése céljából az iskola tanárainak, diákjainak a külföldi utazás költségeihez, valamint külföldi nyelvtanárok fogadásával felmerülő kiadásokhoz hozzájárul,
- tanulmányi versenyeken, gyakorlati bemutatókon eredményt elérő tanulókat és az őket felkészítő tanárokat jutalmazza,
- az iskolai rendezvényeket, előadásokat támogatja,
- az iskola tanulóit, alkalmazottait a többlet feladat elvégzéséért anyagi elismerésben részesíti,
- a nehéz szociális helyzetben levő tanulóknak ösztöndíjat, egyszeri támogatást nyújt.

7. Az Alapítvány gazdálkodása:

Az Alapítvány vagyona, valamint annak hozadéka az alapítványi célok megvalósítására fordítható.

Az alapító felhatalmazza a Kuratóriumot, hogy az Alapítvány vállalkozzon, az iskolai oktatáson kívül az iskolát körülvevő lakóhelyi népesség számára szakmai, idegen nyelv-oktatást, számítástechnikai képzést szervezen, ehhez az oktatási anyagot biztosítsa. Az ebből származó bevételekkel is segítse az alapítványi célok megvalósítását.

Az Alapítvány más szervezetekkel is együttműködhet az alapítványi cél megvalósítása érdekében.

Jogosult pályázatokat benyújtani az Alapítvány részére anyagi támogatás iránt.

8. Az Alapítvány szervezete:

Az alapítványi vagyon kezelője és döntést hozó szerve a Kuratórium.

A Kuratórium 5 (öt) tagból áll, megbízásuk határozatlan időre szól.

A Kuratórium tagjai:

Elnök: Seres Istvánné
(1038 Budapest, Jendrasik u. 4. II. em. 7.)

Tagok: Horváth Tibor
(1037 Budapest, Tarhos u. 129.)
Gábor Imre
(1033 Budapest, Revizky u. 4.)
Kuszkó Judit
(1039 Budapest, Árpád u. 6.)
Szabó Géza
(1039 Budapest, Juhász Gyula u. 12.)

9. A Kuratórium működése:

A Kuratórium biztosítja az Alapítványnak az Alapító Okiratban meghatározott céloknak megfelelő folyamatos működését. A célok megvalósításához javaslatokat, kezdeményezéseket gyűjt, pályázatokat tesz közzé, gondoskodik az elbírálásáról, dönt támogatások odaitéléséről, mértékéről, formájáról.

Elbírálja az alapítványi támogatás iránti kérelmeket.

Tevékenységgel közreműködik az alapítványi vagyon gyarapításában.

Különböző vállalkozások szervezésével, pályázatok benyújtásával az alapítványi vagyont növeli.

A Kuratórium az üléseit szükség szerint, de legalább évente két alkalommal tartja. Az ülések összehívásáról az Elnök gondoskodik.

Az ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni, amely tartalmazza a jelenlevők nevét, a megtárgyalt ügyeket, a szavazás eredményét, és a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvet az Elnök, és egy hitelesítő kuratóriumi tag írja alá.

A Kuratórium akkor határozatképes, ha legalább három tagja jelen van.

Határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza, szavazategyenlőség esetén az Elnök szavazata dönt.

A kuratórium tagjai díjazásban nem részesülnek, jogosultak azonban a felmerülő kiadásaik megtérítésére.

A Kuratórium köteles tevékenységéről évente az éves mérlegadatok alapján az alapítót tájékoztatni.

10. Az Alapítvány képvisellete:

Az Alapítvány képviselője a Kuratórium Elnöke, az Alapítvány nevében Ő jogosult aláírásra.

A bankszámláról való utalványozás, készpénz felvételéhez az Elnök, valamint egy kuratóriumi tag, vagy két kuratóriumi tag aláírása szükséges.

11. Az Alapítvány működésével összefüggő adminisztrációs tevékenység:

Az Alapítvány pénzügyi, számviteli nyilvántartásáról, pénzügyi kötelezettségei határidőben történő teljesítéséről az alapító iskola gazdasági vezetője gondoskodik.

12. Az Alapítvány politikamentes tevékenysége:

Az Alapítvány pártoktól független, azoknak támogatást nem ad és azoktól támogatást nem kap, országgyűlési képviselő-jelöltet nem állít, és nem támogat, politikai tevékenységet egyáltalán nem folytat.

13. Közhasznúsági rendelkezések

Az Alapítvány közhasznú szervezet. Közhasznú jogállását nyilvántartásba vétellel szerzi meg.

Az Alapítvány az 1997. évi CLVI. tv. 26.§ c.) 4. pontjának megfelelő, oktatási célú közhasznú tevékenységet folytat. Ennek keretében az Alapítvány támogatja a közgazdasági, pénzügyi és kereskedelmi középfokú szakképzés korszerűsítését, a számítástechnikai oktatás fejlesztését, a nyelvtanítás korszerű módszereinek alkalmazását, továbbá ösztönzi a kiváló oktatói munkát végző tanárokat, ill. kimagasló tanulmányi eredményt elérő tanulókat. Hozzájárul a különböző tanulmányutak, oktatási anyagok költségeihez, ezzel is segítve a korszerű, hatékony oktatási módszerek alkalmazását.

Az Alapítvány vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet.

Az Alapítvány gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt kizárólag jelen alapító okiratban meghatározott tevékenységére fordíthatja.

A Kuratórium ülései nyilvánosak. Az ülés helyét, időpontját és napirendi pontjait a kuratóriumi ülést 15 nappal megelőzően az Alapítvány székhelyén ki kell függeszteni, A Kuratórium tagjait az ülést 15 nappal megelőzően írásban kell értesíteni az ülés helyéről, időpontjáról és napirendi pontjairól.

Az Alapítvány köteles minden évben az éves beszámoló jóváhagyásával egyidejűleg az 1997. évi CLVI tv. 19.§ (3) bekezdésében foglalt tartalommal éves közhasznúsági jelentést készíteni, amelynek elfogadása Kuratórium hatáskörébe tartozik. A Kuratórium az éves közhasznúsági jelentést egyszerű szótöbbséggel fogadja el. Szavazategyenlőség esetén az Elnök szavazata dönt.

A Kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b.) pontja), élettársa a határozat alapján

- kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül, vagy
- bármilyen más előnyben részesül, ill. a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

A közhasznú szervezet megszűntét követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely adózás rendjéről szóló törvény szerint köztartozását nem egyenlítette ki.

A vezető tisztségviselő, illetve ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

A Kuratórium döntéseiről nyilvántartást kell vezetni, amely évenként egytől emelkedő sorszám szerint, a döntések tartalmát, időpontját, hatályát és a döntést támogatók és ellenzők számarányát tartalmazza.

A Kuratórium döntéseit az érintettekkel a döntés meghozatalát követő 15 napon belül írásban kell közölni. A Kuratórium döntéseit a döntés meghozatalát követő 15 napon belül az Alapítvány székhelyén ki kell függeszteni.

A közhasznú szervezet tevékenységével összefüggésben keletkezett iratok nyilvánosak.

A közhasznú szervezet működésével kapcsolatban keletkezett valamennyi iratba bárki betekinthez. Az iratokba való betekintés iránti igényt (kérelmet) a Kuratórium Elnöke részére kell írásban megküldeni. A Kuratórium Elnöke az ez irányú igény (kérelem) kézhezvételét követő öt napon belül - előzetes időpont egyeztetés alapján - köteles az iratbetekintést lehetővé tenni.

A közhasznú szervezet éves jelentésébe bárki betekinhet, ill. saját költségére másolatot készíthet.

A Kuratórium üléséről felvett jegyzőkönyvekbe az elfogadott és elutasított pályázatokat tartalmazó kivonataiba bárki betekinhet, ezekről azonban nem készíthet másolatot.

Az Alapítvány működésének főbb adatait, szolgáltatási igénybe vételi módját és az éves közhasznúsági jelentését az Óbuda Újságban teszi közzé.

Az Alapítvány éves bevétele az ötmillió forintot nem éri el, így Felügyelő szervet nem hoz létre.

Az Alapítvány befektetési tevékenységet nem végez, így befektetési szabályzatot nem alkot.

Jelen Alapító Okiratban a közhasznú szervezetekkel kapcsolatban nem szabályozott kérdésekben az Alapító az 1997. évi CLVI. tv. rendelkezéseit tartja irányadónak.

14. Az Alapítvány megszűnése:

Az Alapítvány határozatlan időre jön létre. Megszűnik, ha az alapítványi vagyon, annak hozadéka az alapítványi cél megvalósítására hiánytalanul felhasználásra kerül.

Az Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, illetőleg az Alapítvány tevékenységére vonatkozó hatályos rendelkezések az irányadók.

Jelen egységes szerkezetű Alapító Okiratot, mint akaratával mindenben megegyezőt az Alapító jóváhagyólag aláírta.

Budapest, 2003. november 21.



Varga Péter

**Varga István Kereskedelmi, Közgazdasági
Szakközépiskola és Szakiskola
Alapító**

Alapító Okirat Módosítás kiegészítése

A Fővárosi Bíróságon **6199** sorszámon nyilvántartásba vett **Varga István Oktatási Alapítvány** Alapító Okiratának 2003. 09. 15-i módosításait - Fővárosi Bíróság hiánypótló végzésének megfelelően - az Alapító az alábbiak szerint pontosítja, ill. egészíti ki:

I. Az Alapító Okirat módosítás 1. oldala 13. pontjának a második bekezdése az alábbi szöveggel egészül ki:

Ennek keretében az Alapítvány támogatja a közgazdasági, pénzügyi és kereskedelmi középfokú szakképzés korszerűsítését, a számítástechnikai oktatás fejlesztését, a nyelvtanítás korszerű módszereinek alkalmazását, továbbá ösztönzi a kiváló oktatói munkát végző tanárokat, ill. kimagasló tanulmányi eredményt elérő tanulókat. Hozzájárul a különböző tanulmányutak, oktatási anyagok költségeihez, ezzel is segítve a korszerű, hatékony oktatási módszerek alkalmazását.

II. Az Alapító Okirat módosítás 2. oldalának a negyedik bekezdésében foglalt szöveg törlésre kerül, helyébe az alábbi szöveg kerül be:

A Kuratórium döntéseiről nyilvántartást kell vezetni, amely évenként egytől emelkedő sorszám szerint, a döntések tartalmát, időpontját, hatályát és a döntést támogatók és ellenzők számarányát tartalmazza.

III. Az Alapító Okirat módosítás 2. oldalának hatodik bekezdése után az alábbi új bekezdés kerül be:

A közhasznú szervezet működésével kapcsolatban keletkezett valamennyi iratba bárki betekinthez. Az iratokba való betekintés iránti igényt (kérelmet) a Kuratórium Elnöke részére kell írásban megküldeni. A Kuratórium Elnöke az ezirányú igény (kérelem) kézhezvételét követő öt napon belül - előzetes időpont egyeztetés alapján - köteles az iratbetekintést lehetővé tenni.

Jelen Alapító Okirat módosítás kiegészítését az Alapító, mint akaratával mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírta.

Budapest, 2003. november 21.



Varga István

**Varga István Kereskedelmi, Közgazdasági
Szakközépiskola és Szakiskola
Alapító**